

# **Садоводческое некоммерческое товарищество «Лебяжье»**

ИНН 4704021903 КПП 470401001, Ленинградская обл, МО Рощинское городское поселение.

Р/с: 40703810705040000466 К/с: 30101810740300000809 БИК: 044030809

Ф-Л ПТР ПАО "ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК ОТКРЫТИЕ"

[www.snt-leb.ru](http://www.snt-leb.ru) [info@snt-leb.ru](mailto:info@snt-leb.ru)

18 июня 2016 г.

## **Рекомендательное письмо**

### **Выбор системы:**

В 2015 году в СНТ «Лебяжье» вслед за соседним СНТ «АНТРАКТ» назрел вопрос об установке системы удаленного сбора данных об электропотреблении. Заручившись отзывами соседей о годичном периоде использования установленной ими подобной системы, на собрании было выбрано к закупке установленное в СНТ «АНТРАКТ» оборудование производства АО «Ленэлектро». г. Санкт-Петербург.

В результате сравнения предложений по альтернативным системам, предложение Ленэлектро оказалось самым низким по стоимости. Неоспоримым плюсом стало то, что из производителей конкурентных систем только «Ленэлектро» предложило прямой договор поставки без посредников и дилеров, что помогло избежать излишней наценки и сэкономить денежные средства садоводов.

### **Монтаж:**

В качестве исполнителя монтажных работ была выбран ответственный за электрохозяйство в нашем массиве ИП «Константинов А.В» содержащий в штате профессиональных электриков имеющих большой опыт выполнения подобных работ. Работы по монтажу и пусконаладке 754 узлов учета заняли рекордный срок 30 дней. По результатам года использования системы замечаний к монтажу и работе приборов учета выявлено не было.

### **Работа системы:**

На этапе опытной эксплуатации системы был выявлен и заменен на новый 1 бракованный счетчик. На настоящее время все приборы работают исправно. Системой стабильно обеспечивается предоставление информации о потреблении каждого счетчика каждые 15 минут по двум тарифам.

Доступ к системе к отчетам о потреблении через веб-сайт был спорным моментом на этапе выбора системы, но вопреки ожиданиям оказался вполне удобным в результате использования особенно в зимний период, когда все садоводы, а также бухгалтер могли получать доступ к показаниям счетчиков удаленно через интернет.

Начиная с установки системы, мы решили массу внутрисадоводческих проблем, связанных с контролем и учетом электроэнергии. Практически на 100 % прекратилось несанкционированное и безучётное потребление электроэнергии. По нашей просьбе, качестве дополнительной защиты от хищений, производитель оснастил каждый пластиковый бокс, в котором установлен счетчик датчиком вскрытий, что позволило нам отслеживать возможные попытки несанкционированного доступа к оборудованию на опорах.

Существенно возросли взносы в кассу от садоводов как целевых с членскими, так и плата за электроэнергию, поскольку садоводы стали чаще приходить в кассу производить платежи. Ранее мы не имели возможно в любой период времени получить показания приборов так как обход контролеров внутридомовых приборов учета занимал несколько месяцев. Теперь же мы независимо можем собирать показания за любой период. И, наконец, стало практически видно куда и в каких объемах конкретно расходуется электроэнергия, что позволяет нам вносить коррективы в фазировку сети и избегать перегрузок на ЛЭП. Выражаю от лица правления СНТ «Лебяжье» искреннюю благодарность компании «Ленэлектро» за помочь в решении наболевшей проблемы в нашем садоводстве.

Председатель правления:

Требухин.Н.И.

